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Predaj nevyužívanej budovy ministerstva kultúry na Záhradníckej ulici v Bratislave má dnes schváliť vláda.
Ministerstvo navrhuje budovu predať za vyše 25 miliónov korún firme Parma Exim, zaoberajúcej sa
obchodným poradenstvom, reklamou, propagáciou, inzerciou, správou a prenájmom nehnuteľností. Parma
Exim dala najvýhodnejšiu ponuku zo šiestich záujemcov. Na účet ministerstva už zložila 14,9 milióna
korún. Túto sumu pôvodne určilo ministerstvo ako primeranú cenu budovy. Budova na Záhradníckej 29 je
podľa rezortu schátraná a potrebuje okamžitú rekonštrukciu. „Ak nebude budova v krátkom časovom
období predaná, Ministerstvu kultúry Slovenskej republiky vzniknú ďalšie investičné náklady súvisiace so
zabezpečením budovy tak, aby neohrozovala bezpečnosť a zdravie okoloidúcich občanov, prípadne zdravie
obyvateľov v priľahlých bytových nehnuteľnostiach,“ píše MK SR v návrhu pre vládu.

Vláda má tiež schváliť prevod prebytočného majetku ministerstva obrany na mesto Komárno. Mesto
dostane administratívnu budovu na Alžbetínskom ostrove v hodnote 17 miliónov 400 tisíc korún. V budove
má sídliť správa katastra. 
 
 

Na programe je aj dostavba a prestavba Štátnej opery v Banskej Bystrici. Ministerstvo kultúry žiada viac
peňazí a predĺženie termínu ukončenia do roku 2009. Dostavba by mala stáť o 52 miliónov viac, ako sa
predpokladalo, teda 249 miliónov korún. Dostavbou a prestavbou budovy Štátnej opery sa utvoria
podmienky na fungovanie modernejšieho divadla a vytvorí sa bezbariérový vstup pre handicapovaných. 
 
 

Vláda sa bude zaoberať aj ochranou utajovaných skutočností. Zaviaže ministrov a predsedov ústredných
orgánov štátnej správy, aby prehodnotili zoznamy utajovaných skutočností, zosúladili ich s nariadením
vlády z roku 2004 a do 30. júna ich zverejnili na svojich stránkach. 
 
 

Kabinet prerokuje aj koncepciu profesijného rozvoja učiteľov. Ministerstvo školstva pripraví kariérový
poriadok pre všetky kategórie pedagógov. Do júla vypracuje kreditový systém uznávania akreditovaných
vzdelávacích programov kontinuálneho vzdelávania, neformálneho vzdelávania a informálneho učenia
pedagógom. Ten bude treba prepojiť s novým platovým poriadkom pre pedagógov. Podmienka fungovania
kreditového systému spočíva v tom, že kredity budú udeľované po absolvovaní akreditovaných vzdelávacích
programov ako aj za iné tvorivé aktivity pedagógov prezentujúcich výsledky ich neformálneho vzdelávania
a informálneho učenia, uvádza MŠ SR v správe pre vládu. 
 
 

Schváliť má vláda aj dohodu o ochrane utajovaných skutočností s Fínskom. Cieľom dohody je zabezpečenie
vzájomnej ochrany všetkých utajovaných skutočností, ktoré za také boli určené a označené podľa právneho
poriadku niektorej zmluvnej strany a odovzdané druhej zmluvnej strane. Upravuje podmienky, za akých je
možné oboznamovať sa s utajovanými skutočnosťami ako aj podmienky bezpečnostnej klasifikácie,
zaobchádzania s utajovanými skutočnosťami a výmeny utajovaných skutočností, spolupráce kompetentných
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orgánov, ohrozenia utajovaných skutočností.
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